

**FE DE ERRATAS**

**PROCESOS DE CONTRATACION N° 357-2015-CAS-MIMP**

**DICE:**

PERFIL DEL PUESTO

<b>Cursos y/o estudios de especialización</b>	Especialización en Gestión Municipal y Desarrollo Local. Capacitación en Gestión Pública.
---	--

**DEBE DECIR:**

PERFIL DEL PUESTO

<b>Cursos y/o estudios de especialización</b>	Especialización en Gestión Municipal y/o Desarrollo Local. Capacitación en Gestión Pública.
---	--

